

SÁRVÁRI HÍRLAP

36. évfolyam | 16. szám | 2023. szeptember 1. | SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

AZ ÉVSZÁZAD ÁRVIZE: 424 CENTIMÉTEREN TETŐZÖTT A RÁBA SÁRVÁRNÁL!



(Drónfotó: Kasza Dániel)

Az 1965-ös árvíz óta most, augusztus 8-án, volt a legmagasabb a Rába vízállása városunknál, 424 centiméter. A heves esőzések miatt árhullám indult meg a Rábán augusztus első napjaiban. Az első hírek Körmeny és Szentgotthárd környékéről érkeztek, de aztán augusztus 7-én Sárvárra is megérkezett az áradás.

A víz lett az úr a Rába sárvári szakaszán augusztus elején a heves esőzések következtében. Amerre a szem ellátott mindent víz borított. Augusztus 7-én késő délután megközelítette a Rába vízszintje a 350 centimétert, 21:45-re azonban – minden várakozást, előrejelzést meghaladva – átlépte a 400 centimétert. Harmadfokú árvízvédelmi készültség lépett életbe.

Augusztus 8-án a reggeli órákban a Rába sárvári szakaszán 424 centiméteren tetőzött az áradó folyó. Az 1965-ös árvíz idején volt eddig a legmagasabb a szintje,

490 centiméter, és előntötte a várost. Azóta azonban megépült a gát, így a lakott területek nem voltak veszélyben. Most a kiskerteket, szántóföldeket öntötte el a víz, és körbe vette az ártérben található éttermet. A 2013-as árvíz alkalmával 350 centiméterre emelkedett a vízállás, így most azt is több mint 70 centiméterrel meghaladta.

Augusztus 8-án délelőtt árvízvédelmi megbeszélést és bejárást tartott Sárváron Vámos Zoltán főispán, a Vas Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnöke, Kondora István, Sárvár város polgármestere,

Gaál Róbert, a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója és Dr. Bognár Balázs tűzoltó dandártábornok, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója a vízügyi szakemberek és a rendvédelmi szervek részvételével.

Az apadás már augusztus 8-án délután megkezdődött. Augusztus 9-én reggel 8 órakor már csak 383 centiméteren állt a Rába vízszintje Sárvárnál. Augusztus 13-án – néhány nappal a tetőzés után – már szinte nyoma sem volt az árnak, csak néhány vízfolt maradt a szántóföldeken. Megkezdődött a károk felmérése, amelyek az áradás következtében elsősorban a szántóföldeken és a kiskertekben keletkeztek, és az önkormányzat légi szúnyoggyérítést is rendelt.

AZ ÁLLAM- ALAPÍTÁST ÉS SÁRVÁR SZÜLETÉS- NAPJÁT IS ÜNNEPELTÜK

Nagy sikerrel zárta kapuit augusztus 20-án a 42. Nemzetközi Folklornapok és Városfesztivál a Nádasdy-vár falai között, ennek keretében került sor a Szent István-napi ünnepségre. Színes programokkal várták a zárónapon is a vendégeket a szervezők.

A délután a helyi népzenei és néptánc csoportok bemutatásával kezdődött, elsőként a fesztiválalapító Regös Népzenei Együttes, majd a Senior Néptáncsoport, a Sárvári Néptánckör és a Herpenyő Zenekar lépett színpadra. Őket követték a városunkban dolgozó filippínó munkások ének- és táncbemutatói.

A hagyományoknak megfelelően a Nemzetközi Folklornapok keretében, augusztus 20-án a Nádasdy-vár udvarán került sor a Szent István-napi ünnepségre. Ezen nemcsak államalapító királyunkra emlékeztünk, de megszegettük az új kenyeret, és ekkor ünnepeltük Sárvár modernkori várossá avatásának 55. évfordulóját is.

Folytatás a 3. oldalon

AUGUSZTUS A SÁRVÁRI FESZTIVÁLOK HÓNAPJA!

Az augusztus elkényeztetési programokkal a sárváriakat és a turistákat is városunkban. Augusztus elején a Vármeeting „robbantotta be” a hangulatot. A motorokkal az ország élvonalába tartozó rockzenészek is megérkeztek városunkba. Idén már második alkalommal szervezték meg a kamionos fesztivált és találkozót, amely üde színfoltja a sárvári fesztiváloknak, és nagyon sok fiatalt is vonzanak a kamioncsodák. Augusztus közepe immár több évtizede a folklórfesztivál időszaka, amely sok újdonságot tartogatott idén is. *Részletes beszámoló a hírlap hasábjain!*

Szeptember 1-től igényelhető a fűtéstámogatás

Sárvár Város Önkormányzata évek óta – így a 2023. évben is – fűtéstámogatással is segíteni kívánja a sárvári családokat. A fűtéstámogatás iránti kérelmeket az erre a célra rendszeresített nyomtatványon a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Irodájában lehet előterjeszteni a 2023. szeptember 1-től 2024. március 31-ig terjedő időszakban. Az egyedi, vagy egyedileg szabályozható fűtési móddal rendelkező lakás esetén havi 10 ezer forint igényelhető, távhős lakás esetén havi 5 ezer forint.

Nyomtatványok a 2023. augusztus 4-i Sárvári Hírlapban!

MAGYAR ARANY ÉRDEMKERESZTET KAPOTT BENKŐ SÁNDOR!



Benkő Sándor az elismeréssel (Fotó: Benkőné Szabó Katalin)

A Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést adományozta Benkő Sándor fotóművész, fotóriporter részére Magyarország köztársasági elnöke több évtizedes fotóriporteri munkája, az emberi sorsok bemutatása iránt különösen fogékony, művészi igényű alkotótevékenysége elismeréseként.

Benkő Sándor eredetileg geodéziát tanult, s fotózással csak hobbiszinten foglalkozott. A Vas Népetől 1983-ban keresték meg és felajánlottak neki egy fotóriporteri állást, 1992-ben a megyei lap szerkesztőségének fotórovat-vezetője lett. Fotózott a Tér-Kép, az MTI, az Új Tükör, a Magyar Ifjúság, a Szombathelyi Médiaközpont, a Sárvarikum, a Sárvári Médiaközpont számára is.

2003-ban kiérdemelte a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Nagydíját a körmendi cipőgyár tűzveszélyes utolsó napjának megörökítéséért. Munkásságát számos díjjal ismerték meg el, többek között 2004-ben „Az év fotósa” lett, megkapta a Vas Megyei Prima Díj Magyar Sajtó Díját és a 41. Magyar Sajtófotó Kiállításán az Arany Kamera-díjat.
GRATULÁLUNK!

RÁBASÖMJÉNI FALUNAP SOK-SOK PROGRAMMAL ÉS JÓ HANGULATTAL

A Rábasömjéniért Egyesület szervezésében falunapot tartottak Rábasömjénben, a Takács Imre Közösségi Ház udvarán. Sokan látogattak ki a városrészi rendezvényre, a program önfeledt szórakozást nyújtott kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

A lelkes sömjéniek azt sem hagyták, hogy a délutáni intenzív esőzés elvegye a kedvüket, behúzódtak a sátorba és ott folytatták a

Miután elvonultak a viharfelhők, a gyerekek kipróbálhatták a vidámparki játékokat, megtekintették az Angyalszív Autós Sport Club bemutatóját, és akár egy GAZ tehergépjármű platóján is utazhattak.

A napot többek között arcfestés, palacsintázás is színesítette. Az esti vacsorára a kondérokban marhapörkölt és bagulyás főtt, emellett a nyugdíjasok csirkepörkölttel is készültek. Este Meggie lépett a színpadra, majd megkezdődött a bál, a tánc.

készülni, nagyon jól sikerültek a műsorok.

Varga Károly, a városrész önkormányzati képviselője kiemelte, több hónapos készülődésnek, nagyon sok ember munkájának köszönhető az, hogy a falunapon jól érezhették magukat a résztvevők. Sok energiát tett bele az egyesület, és mindenki.

– A mai világban sok minden változik, de egy valami biztos, a sömjéni falunap! - fogalmazott

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, aki szintén kilátogatott a rendezvényre. Köszönetet mondott a szervezőknek, akik erősítik a közösség egybetartozását. A falunap megvalósítását az önkormányzat is támogatta.

sii



Az ebek éves kötelező védőoltása az alábbi helyeken és időpontokban kerül megtartásra:

Sárvár Gazdaszövetkezet: 09.09. 8:00-9:00 és 15:00-15:30

Sárvár Cukorgyár: 09.09. 9:30-10:30

Sárvár Hegyközség: 09.09. 11:00-11:30

Sárvár Lánkapusztja: 09.09. 13:30-14:00

Az oltás és féregtelenítés díja: 5000 Ft

Új oltási könyv kiadása: 500 Ft

Lehetőség lesz kutyák chippel való megjelölésére: 5000 Ft

Beoltani csak egészséges és micro chippel megjelölt állatot lehet. Az új típusú (sorszám) oltási könyvet hozzák magukkal!

Dr. Szerémi Zoltán 20/254-3619



Az Angyalszív Lovasudvar bemutatója (Fotó: CSZ)

falunapozást. Így kerülhetett egy ló a sátorba. Az ikervári Rocky Dilly előadása után az Angyalszív Lovasudvar voltizs, azaz lovastorna bemutatót, az AForce1 táncbemutatót tartott.

Tamics Ibolya, a Rábasömjéniért Egyesület elnöke elmondta, nagyon örültek annak, hogy megtelt a sátor és az eső ellenére is maradtak az emberek. Hozzátette, idén igyekeztek új programokkal

SÁRVÁRI HÍRLAP

Sárvár Város Önkormányzatának lapja

Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.

Felelős kiadó: a Kft. ügyvezetője

Felelős szerkesztő: dr. Fonyó Roberta
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.
Tel.: 95/320-261, E-mail: hirlap@sarvar.hu
Honlap: www.sarvarvaros.hu
Sárvár Lendületben
Hirdetésfelvétel: 06 30/4575 035

Tördelés: Gyulavári Csaba
Nyomda: Délkelet-Press Kft.
Terjeszti: VISZI-POST Kft.
Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010

AZ ÁLLAMALAPÍTÁST ÉS A VÁROS SZÜLETÉSNAJÁT IS ÜNNEPELTÜK AUGUSZTUS 20-ÁN!

Folytatás az 1. oldalról

A Szent István-napi ünnepségen Kondora István polgármester a színpadon fellépő együttesek képviselőivel, Takács Zoltán Bálinttal, a Nádasy Kulturális Központ igazgatójával, Molnár Andrea programigazgatóval és Ódor Viktorával, a Nemzetközi Folklornapok fesztiváligazgatójával együtt köszöntötte az ünnepet.

– A mai napon nemcsak ezeréves államiségunkat, de Sárvár modernkori városi létének 55. évfordulóját is ünnepeljük. De ne feledjük, hogy Sárvárt 735 éve említették először írásos formában. Az elődeink, az őseink nagyon kemény munkát végeztek azért,



Kondora István polgármester szegte meg az új kenyeret (Fotó: TRG)

hogy városunk megmaradjon és fejlődjön. Az elmúlt száz évben

nagyon sok vésszel, válsággal kellett szembenézni, de min-

dig voltak olyan városiakok és városvezetők, akik a nehézségeken is átsegítették a települést, és ezért köszönettel tartozunk nekik – mondta Kondora István polgármester, majd megszegte az új kenyeret.

Az este folyamán a Mariachi Sin Fronteras zenekar varázsolt mexikói hangulatot a Nádasy-vár udvarába, majd a Trigatu táncsoport klasszikus és kortárs indiai táncokkal ismertette meg közönségét. Az estét lezáró tűzijáték előtt Lajkó Félix és zenekara, majd a Hiperkarma koncertjén kapcsolódhatott ki a nagyszámú közönség a Nádasy-várban.

TRG

ÜNNEPEJÜK A KÖZÖSSÉGEINKET, CIVILJEINKET, EGYHÁZAINKAT!

Augusztus 20-án ünnepi istentiszteletet tartottak a sárvári evangélikus templomban, ahol nemcsak államalapító királyunkra, Szent Istvánra emlékeztek, hanem az általa végrehajtott állam- és egyházépítő munkára is, amelynek hatása napjainkig is érezhető.

Pethő Attila evangélikus lelkész az igehirdetésben Saul és István királyt állította egymás mellé, hiszen mindketten egy közösség megőrzésének és fejlesztésének alapjait tették le.

Az ünnepi istentisztelet végén Dr. Máhr Tivadar alpolgármester mondott ünnepi beszédet, amelynek a vezérfonalát a Zsoltárok Könyvéből választotta: „Boldog az a nemzet, amelynek Istene az Úr, az a nép, amelyet örökségül választott.”

– Egy nemzeti ünnephez hozzátartozik a múlt és a jelen, és hozzátartozik a jövő is. Visszatekintünk a múltba és megköszönjük elődeinknek azt a munkát, amelyet a haza megmaradásáért és egységéért végeztek – szövelt Dr. Máhr Tivadar alpolgármester. Majd kiemelte, hogy a mai augusztus 20-a nemcsak az államalapítás,

hanem Sárvár modernkori várossá avatásának 55. évfordulója is. Így ünnepeljük azokat a közösségeinket, civil szervezeteinket, egyházainkat, akiknek a munkája szükséges ahhoz, hogy egy boldog jövő alakuljon ki a lelkünkben és a városunkban egyaránt.

Gabika



Dr. Máhr Tivadar mondott ünnepi beszédet az evangélikus templomban (Fotó: TRG)

ELKEZDŐDHEK A SÁRVÁRI IPARTERÜLETET ELKERÜLŐ ÚT ELŐKÉSZÍTÉSE

Ágh Péter, Észak-Vas megye országgyűlési képviselője osztotta meg a jó hírt közösségi oldalán, hogy a kormány legújabb döntése értelmében elkezdődhet többek között a Sárvárt elkerülő út III. ütemének előkészítése.



A Magyar Közlönyben olvasható a közútfejlesztési beruházások felülvizsgálatáról szóló kormányhatározat, amelyet az Építési és Közlekedési Minisztérium készített elő. „Ennek révén egyrészt mentesítik a felfüggesztés alól, másrészt forrást biztosítanak kiviteli tervek készítéséhez az M87 Szombathely–Kőszeg, a szombathelyi északkeleti elkerülő, az M86 Kőrmend–Szombathely esetében. Elindulhat az előkészítés a sárvári, büki iparfejlesztésekhez kapcsolódó útpépítések tekintetében is. Köszönöm Orbán Viktor miniszterelnök és a Kormány döntését, kiemelten Lázár János miniszter úr támogatását, akinek januári vasi látogatásán helyben is bemutathattuk ezeket az ügyeket. Köszönöm Hende Csaba és V. Németh Zsolt képviselők munkáját. Hajrá, Vas vármegyére!” – áll Ágh Péter országgyűlési képviselő posztjában.

TÖBB MINT NÉGYEZER KUTYA mutatkozott be a sárvári kiállításon



Díjnyertes kutyák és gazdik (Fotó: <https://www.facebook.com/sarvarcacib>)

A kutyák és gazdáik összhangja is bírálati szempont volt azon a CACIB Nemzetközi Kutyakiállításon, amelyet a Vadkert Majorban rendezett meg a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetsége a nyár folyamán.

A mustrán és a hozzá kapcsolódó klubkiállításokon 4300 kutya bírálata történt meg a három nap alatt. Pici, nagy, pöttyös, egyszínű, nagybundájú, rövidszőrű, lelkes, megfontolt – ez csak néhány jelző arról a kutyakavalkádról, amely a Vadkert Majorba betérő látogatókat fogadta. Kutyák és gazdáik összhangja, barátsága volt szinte tapintható minden egyes úgynevezett ring körül. Minden ringbe más és más fajtájú kutyákat vártak a nyolc országból érkezett bírálók, hogy eldöntsék: a felvezetett ebek közül melyik érdemli a CACIB-díjat, melyik kutya fajtája legszebbje a versenytársak közül. A felvezetés előtt az

ebek sátrakban hűsöltek vagy épp gazdáik készítették fel őket küllemben a bemutatkozásra. Összesen 17 nemzetből érkeztek kutyatulajdonosok a mustrára.

– A ringben a bírálók a boldog kutyákat keresik – jelentette ki Korózs Gábor, a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetsége elnöke. A bírálat során természetesen elsősorban a fajta-standardokat vették számba a szakemberek, de közben az összképet is nézték. Ennek része volt a kutya kisugárzása, az eb és gazdája együttműködése, harmóniája.

– A kiállításnak negyedszer adott otthont Sárvár. A város na-

gyon jó házigazdának bizonyult idén is, a sárvári emberek nagyon kedvesek voltak – hangsúlyozta még Korózs Gábor elnök.

A kutyakiállítás egyik kísérőrendezvénye volt egy tanösvény, ahol a gyermekek a kilenc magyar kutyafajtával ismerkedhettek meg információs táblák segítségével. – Az erről tesztet kitöltők ajándékba fajtaismertető könyvecskét is kaptak – mondta Kovács Attila projektfelelős. Hozzátette: azért is fontos a szövetség számára, hogy a gyermekekkel megismertessék a magyar kutyafajtákat, mert ez is a történelmünk része. Közben a felelős állattartásra is felhívják a figyelmüket.

Aranyosi Éva a szervezők sajtósa, családja egyben négy tacsó tulajdonosa is. A kiállításhoz kinninchen tacsója kísérte el. Aranyosi Éva a kutyatartás örömeiről

azt mesélte: rengeteg szeretetet, kedvességet és törődést kapnak kutyáiktól. Nem mellesleg fizikálisan is karban tartja őket a napi kilenc kilométeres séta az ebekkel. Bár többszörös magyar bajnok kutyájával most nem versenyzési céllal érkeztek Sárvárra, a tacsó egyszerűen igényli, hogy ugyan tét nélkül, de egyszer végigvezesse a körön.

A sárvári, de most már családijával Sitkén élő fotós, Vocelka Anikó, többszörös győztes ausztrál juhász fajtájú kutyájukkal érkezett a mustrára. Azt mondta: kedvencük egyszerűen a ringre, a bemutatókra születtek, szinte a génjeiben van, mit és hogy kell csinálni a szigorú zsűriszem előtt a felvezetés során. – Büszkék vagyunk rá, örömet, boldogságot okoz nekünk – mondta Vocelka Anikó családja, férje, kisfia véleményét is tolmácsolva.

A rendezvény szinte egész Európát Sárvárra invitálta. Az eseményre még Skandináviából is érkeztek. A világon négyszáz kutyafajtát jegyez a nemzetközi szakmai szervezet. Sárváron ezekből közel 300 fajta bírálata történt meg. A fajtatizta kutyák versenye mellett a hobbi és keverék kutyák kiállítását is meghirdették vasárnap délutánra.

Pogács Mónika

TAROKKVERSENY A SÁRVÁR ARÉNÁBAN

Július 22–23-án kilencedik alkalommal szervezett országos tarokkbajnokságot városunkban az Országos Tarokk Egyesület a Sárvár Arénában. A szombati napon az Illusztrált Országos Bajnokságot, vasárnap a Paskievics Országos Bajnokságot tartották.

Szombaton Dr. Máhr Tivadar alpolgármester köszöntötte a résztvevőket, aki örömeinek adott hangot, hogy városunk ismét helyszínt biztosíthat az országos bajnokságnak. A szombati alkalmon körülbelül 40, vasárnap 50 fő vett részt a sárvári bajnoki fordulón.



A tarokk páros játék, négyen ülnek az asztalnál (Fotó: TRG)

Dr. Gerbert Ottóné Judit a sárvári helyszín szervezője és versenyzője elmondta, hogy a tarokk kártyajáték az Osztrák–Magyar Monarchia utódállamaiban terjedt el (Magyarország, Ausztria, Szlovénia). A tarokknak három fajtája

ismert, az illusztrált, a magas és a Paskievics.

– A tarokkot főleg azok játsszák napjainkban is, akiket gyermekkorukban szüleik megismertették a játék szépségeivel. Én hetente összeülök négy társammal, és le-

játszunk egy partit egy forintos téttekkel – szólta Dr. Gerbert Ottóné.

A tarokk páros játék. Négyen ülnek az asztalnál. Az osztás és az úgynevezett bemondások alatt és után, néha csak egy két kör elteltével derül ki, hogy ki kinek a véletlenszerű kártyapartner a másik kettővel szemben. Értelemszerűen a győzelem is párosan aratható. A bemondások, laphívások alatt folyamatosan számolni, emlékezni kell milyen lapok mentek már ki és milyenek vannak a partner vagy ellenfél kezében. A tarokk játékidő alapja a 80 perces robber, amely 16 osztást jelent. A versenyek négy robberesek, azaz minimum hat órán át tartanak.

Gabika

ESŐ ÁZTATTA AZ IDEI VÁRMEETINGET

Az idei évben nem fogadta kegyeibe az időjárás a XXII. Vármeeting Nemzetközi Motoros és Rockfesztivál szervezőit. Már a nulladik napon Kowáék koncertje végén megjött az égi áldás, amellyel aztán augusztus 3-a és 6-a között folyamatosan meg kellett küzdeni.

A XXII. Vármeeting első fellépője a Phoenix RT volt. Ekkor köszöntötték Králl Csaba főszerzőt Moto Guzzi barátai születésnapja alkalmából a színpadon, amely éppen a Vármeeting nulladik napjára esett! A Kowalsky meg a Vega indította be a XXII. Vármeeting nulladik napját. Augusztus 3-án 21 óra után néhány perccel léptek színpadra Kowáék, akik rendszeres résztvevői a fesztiválnak. Több ezer ember énekelt, táncolta a zenekarral együtt számaikat. A közönség nagy része a koncert vége felé leszakadó eső miatt igazi extázisba került.

A XXII. Vármeeting Nemzetközi Motoros és Rockfesztivál első napján ismét megérkezett az égi áldás. A Depresszió és az Omen zenekarok nyitották a programot. Az est legjobban várt fellépője a Tankcsapda volt, Lukács Laci, Fejes Tamás és Sidlovics Gábor „Sidi” rendszeres fellépői a Vármeetingnek. Ahogy Laci fogalmazott: „Sárvár és a zenekar közös történetének első eső estéjén színpadon a Tankcsapda.” A szakadó eső sem tántorította el a leglelkesebb rajongókat a színpadtól.

A motoros és rockfesztivál második napja streetfighter show-val indult. Borbély Kornél és Kötél István izzította az aszfaltot a Sárvár Aréna előtti aszfalton. A parkolóban Kiss Norbi négyszeres EU-bajnok kamionversenyző tartott bemutatót.



Tankcsapda szakadó esőben (Fotó: MCS)

A program a Solti Bikák kötélnyújtó bemutatójával folytatódott. A Vármeeting motorosaiból verbuválódott csapattal mérték össze erejüket, ebben a versenyben esélye sem volt a motoros csapatnak. A bemutatón jelen lévő gyermekeket is beavatták a kötélnyújtás rejtelmeibe.

A motoros felvonulá is új helyszínről, a Sárvár Aréna mellől indult. Idén a Wild West Truck

Fest Sárvár kamionos résztvevői is nagy számban csatlakoztak hozzájuk.

A XXII. Vármeeting Nemzetközi Motoros és Rockfesztivál zárónapján a Lord zenekar már a kora esti órákban megtöltötte a vár udvarát. Paksi Endre és csapata, az Ossian felforrósította a hűvös estét, aztán a Road zenekar metál zenéje ismét megrezgettette a vár falait.

-fr-

MÁSODSZOR SZERVEZTEK SÁRVÁRON KAMIONOS FESZTIVÁLT



Kiss Norbi egy motor hátsó üléséről integetve búcsúzott a fesztiváltól (Fotó: MCS)

Az esős idő ellenére mintegy 150 kamionos jött el a II. Sárvári Nemzetközi Kamionos Fesztiválra és Találkozóra augusztus első hétvégéjén. Idén már második alkalommal gyűltek össze a kamionosok városunkban, akik fel is vonultak Sárváron.

A II. Sárvári Nemzetközi Kamionos Fesztiválnak és Találkozónak idén is a fürdővel szembeni Kismező területe adott otthont, itt sorakoztak fel a kamionok. – A fesztiválra kilátogatók nemcsak

megcsodálhatták a kamioncsodákat, de számos programon is részt vehettek – tudtuk meg Antal Tamás főszerzőtől.

A rendezvény legnagyobb érdeklődéssel kísért résztvevője,

Kiss Norbert négyszeres EU-bajnok kamionversenyző a Sárvár Aréna parkolójában tartott bemutatót. Kiss Norbi, aki a Révész Racing versenyzője a szezon felénél, négy forduló után 209 ponttal vezet az Eb-pontversenyben, öles léptekkel halad újabb bajnoki címe felé.

Találkozhattak a fesztiválra kilátogatók Fazekas Károly és Kovács Miklós Dakar Rallyt is megjárt autóversenyzőkkel és csapataikkal. Itt volt a speedzone.hu autós, online videós tartalmat gyártó csapata Kóváry Barna műsorvezetővel. A kamionok nemcsak az ügyességüket, de a szépségüket is összemérték, akinek pedig ez sem volt elég, az kerékcseré versenyben is részt vehettek.

A kamionos fesztivál és találkozó egy, a kamionos kultúrát és a járműveket bemutató ese-

mény, amelyen családok, baráti társaságok, kamionos rajongók és minden érdeklődő örömmel látott vendég. Az esemény célja az izgalmas és kellemes időtöltés biztosítása, amely minden résztvevő számára élvezetes és felejthetetlen élményt nyújt. A szakmabelieknek is remek alkalom arra, hogy összefussanak rég nem látott kollégákkal, megcsodálhassák egymás járműveit, illetve hasonló érdeklődésű, a fuvarozói szakmát szenvedélyesen szeretőkkel találkozhatnak.

A 150 kamionos résztvevő többsége csatlakozott a XXII. Vármeeting Nemzetközi Motoros és Rockfesztivál felvonulásához is, amelynek keretében a Sárvár–Sótony–Kám–Ikervár–Sárvár útvonalat járták be.

A szervezők az idei sikeren felbuzdulva már meg is hirdették a 2024-es fesztivált, ha lemaradtak róla, akkor a Sárvári Televízió Facebook-oldalán több videós tartalmat is találnak a kamionosokról.

-fr-

30 ÉVES JUBILEUMOT ünnepeltek a sárvári méhészek!



Dr. Máhr Tivadar alpolgármester és Makrai Attila elnök (Fotó: MCS)

30 év 24 név címmel szervezett megemlékezést és vacsorát a Sárvar és Vidéke Méhészegyesület az egyik helyi étteremben. 1993. július 31-én alakult újjá 24 taggal a méhészek civil szervezete a Magyar Méhészeti Egyesület helyi szervezeteként, majd 2005-ben jött létre a független és jogilag önálló Sárvar és Vidéke Méhész Egyesület.

A Sárvar és Vidéke Méhész Egyesület és a sárvári Aparius Mészlovagrend zászlójának bevonulásával kezdődött az ünnepség, amelyen Makrai Attila elnök köszöntötte a meghívott vendégeket, az alapítókat és a jelenlegi tagságot.

– Kissé meghatódottan, de végtelen szeretettel és tisztelettel köszöntöm azokat a méhésztársakat, akik részesei voltak annak, hogy 1993. július 31-én feltámasszák sírjából egyesületünket, ahová a történelem vihara taszította. Huszonnégyen írták alá ezen a napon, harminc évvel ezelőtt, belépési szándékukat a vár dísztermében. Sajnos, közülük

már csak páran élnek – mondta Makrai Attila, majd főhajtással emlékeztek meg az elhunyt alapítókról.

Alapító tagok voltak: Baranyai László, Benczik Károly, Horváth Ferenc, Kalmár Ferenc, Kiss László, László István, Makrai Pál, Móger János, Molnár Kálmán, Molnár László, Nagy Imre, Nagy István, Pataki József, Zsoldos Imre, Gaál János, Gájer János, Horváth Antal József, Horváth Zoltán, Hustiker László, Kiss Sándor, Molnár János, Németh Béla (Bejcgertyános), Németh Béla (Sárvar), Simon József.

Az egyesület történetét Kelemen Balázs alelnök elevenítette fel. Mint mondta, az 1924-ben

alakult egyesület utódjának és szellemi örökségének tekinti magát a méhésztársaság, a folytonosságot az egykori egyesületi zászló is erősíti. Szólt az elnökök tevékenységéről, Németh Béla alapító elnöktől 2005-ben vette át Pála Lajos a civil szervezet vezetését, 2013 óta pedig Makrai Attila az elnök.

Sárvar Város Önkormányzata nevében Dr. Máhr Tivadar és Szabó Zoltán alpolgármesterek

vállalnak Sárvar életében, amiért köszönettel tartozunk nekik – mondta az alpolgármester.

A Vas Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése elismerő oklevelét dr. Kondora Bálint alelnök hozta el a méhésztársaságoknak. Sárvar város és környéke méhésztársaságok közösségé formálásáért és érdekképviseléséért, a lakosság méz fogyasztási kultúrájának erősítéséért és szélesítéséért vehették át az elismerést.



Kelemen Balázs alelnök szólt az egyesület történetéről (Fotó: MCS)

vettek részt az ünnepségen. Dr. Máhr Tivadar köszöntötte a jubiláló méhésztársaságokat, és nyújtotta át a város ajándékát. Szólt arról, hogy a város egész közössége büszke a helyi méhésztársaságokra, akik 100 éves múlttal, komoly örökséggel rendelkeznek. – A méhésztársaságok őrzői és védelmezői a méznek, a természetnek, őseink hagyatékának, azon túl, hogy a város egyik legaktívabb civil szervezeteként komoly részt

Az ünnepség végén Dr. Máhr Tivadar és Makrai Attila emléklappal mondott köszönetet a jelenlévő alapító tagoknak.

Az ünnepségen ünnepi műsort adott Vajda András, a Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola ütős tanára. A rendezvény moderátora Dolgos Anikó volt. Mindketten oszlopos tagjai a méhésztársaságoknak.

-fr-

KIVÁLASZTOTTÁK A LEGVIRÁGOSABB INGATLANOKAT!

Lezárult a jelentkezési határidő a „Virágos Sárvarért!” környezetszépítő versenyre. A zsűri már meg is kezdte a beérkezett pályázatok értékelését.

Augusztus 15-én a zsűri személyesen is megtekintette a Virágos Sárvarért! környezetszépítő versenyre pályázó ingatlanokat. Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, zsűrielnök Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyzővel, Kondor Jánossal, a Nádasdy Kulturális Központ nyugalmazott igazgatóhelyettesével, Dr. Kulcsár Lászlóval, a Városszépítő

Egyesület elnökével, Bokorné Csonka Judittal, a Sárvári Környezetvédő és Természetbarát Egyesület elnökével, valamint

Varga Zoltánnal, a Kertészeti Áru- és Díszfaiskola tulajdonosával együtt a város legvirágosabb házait és erkélyeit kereste.



Munkában a virágosítási verseny zsűrije (Fotó: MCS)

– Idén húsz pályázat érkezett az önkormányzat felhívására és a zsűri is válogatott be ingatlanokat. Örülök, hogy idén is sok-sok virágos portát, erkélyt, kertet láthatunk – mondta Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, aki hozzátette: Sárvar Város Önkormányzata évente több ezer virágot ültet ki a közterekre, nagy hangsúlyt fektet a város szépítésére, igyekszik példát mutatni a lakosságnak.

Az utcakertek, előkertek, homlokzatok, erkélyek virágosítását a hagyományokhoz híven értékes díjakkal jutalmazzák. Az ünnepélyes díjátadó szeptember elejére várható.

-fr-

ALÁÍRTA SZERZŐDÉSÉT a 300. vasi tartalékos katona

A Magyar Honvédség 83. Poppr Emil területvédelmi zászlóalj állományába jelentkező 300. tartalékos katona szerződés kötése alkalmából ünnepséget tartottak a Nádasy-vár dísztermében.

Az ünnepi aláíráson megjelent vendégeket Dévényi György főhadnagy köszöntötte, majd Vámos Zoltán főispán, a Vas Vármegyei Területi Védelmi Bizottság elnöke mondott beszédet.

Gratulált Gorza Zsigmond Zsombornak, aki háromszázadikként csatlakozik az önkéntes területvédelmi tartalékos katonai szolgálathoz vármegyénkben. A szombathelyi jelentkező mindössze 18 éves, és orvosi pályára készül.

A szerződést a honvédség részéről Kovács Balázs alezredes, a Magyar Honvédség 7. területvédelmi ezred törzsfőnöke látta el kézjegyével, majd átnyújtotta

Gorza Zsigmond Zsombornak a katonai egyenruhát. Babos Sándor őrnagy, a szombathelyi toborzóiroda irodavezetője ajándécsomagot, Kondora István, Sárvár város polgármestere emlékkönyvet adott a fiatal embernek.

Az ünnepi szerződés kötésén kiemelték, a magyar haderő fejlődik, világszínvonalú eszközökkel rendelkezik, amelyek semmit nem érnek jól kiképzett elhivatott katonák nélkül. Az önkéntes területvédelmi tartalékos szolgálatra jelentkezők sikeres képzés után aktívan részt tudnak venni hazánk, szűkebb értelemben Vas vármegye védelmében.



Középen Gorza Zsigmond Zsombor, balról mellette Vámos Zoltán, Majthényi László, Kondora István (Fotó: CSZ)

Az ünnepségen Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke és Lakatár Gábor tűzoltó

ezredes, a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese is részt vett. **sii**

**SÁRVAR FM
RADIO 96.5**

**A városra
hangolva!**

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

Megbízható munkahely, kiemelkedő fizetés

**Csatlakozz
a Nestlé büki
csapatához!**



**Miért jó nálunk
dolgozni?**

- Pozíciótól függően bruttó 413.000 Ft-tól bruttó 682.000 Ft-ig (túlóra és bónuszok nélkül)
- 13. havi és negyedéves bónuszok
- Ingyenes buszjártok a műszakban dolgozóknak
- Csatlakozási bónusz: + 100.000 forint
- Béren kívüli juttatási csomag + Cafeteria

Ingyenes buszjárat többek között Szombathelyről, Kőszegről, Sárvárról, Celldömölkéről is.

További információk, jelentkezés:
+36 70 704 5329 | +36 70 866 9162



Nestlé PURINA

nestle.hu/jobs



11. SÁRVÁR
VIA SACRA
2023. szakrális hét

Dr. Almási Kitti

Ki vagy Te?
Elvárások szorításában -
megfelelés
vagy önazonosság?

**2023.
09.30.
18:00**

Spirit Hotel
Thermal Spa**** superior,
H-9600 Sárvár,
Vadkert krt. 5.

A belépőjegy ára: 3.500 Ft
A jegyek elővételben augusztus 1-től megvásárolhatók
a Sárvári TDM/ Tourinform Irodában.
9600 Sárvár, Kossuth tér 8.
Tel.: +36 30 583 7879




Evangélikus Egyházközség

● Gyülekezetünk énekkara, a Kortárs Keresztény Kórus szeptember 2-án, szombaton 15 órakor Szergényben énekel a templom felújításáért tartandó hálaadó istentiszteleten. Énekarunk próbáit ebben a munkában is változatlanul csütörtökönként 18 órától tartjuk.

● Szeptember 3-án, vasárnap 9.30-kor az úrvacsora közösségébe hívjuk gyülekezetünk tagjait.

● Szeptember 10-én, vasárnap 11 órakor Rábapatyon, 15 órakor pedig Sárváron, családi alkalom keretében tartjuk tanévnyitó istentiszteletünket, amelyre szeretettel hívunk minden hittanos gyermeket családjával együtt. A sárvári alkalom után az első osztályos hittanosok ismerkedő délutánjára, valamint rövid szülői értekezletre is sor kerül.

● Szeptember 12-én, kedden 17 órakor tartjuk Nőegyletünk munkaévnitő alkalmát.

● Egyházközségünk főbb híreiről közösségi oldalunkon, a facebook.com/SarvarEv címen is tájékozódhatnak.



Református Egyházközség

● Vasárnaponként 10 órától istentiszteletet és – ezzel egy időben – gyermek-istentiszteletet tartunk.

● Csütörtökönként 18 órára Bibliaóra várjuk az érdeklődőket.

● Tanévnyitó istentiszteletünk időpontja: szeptember 10-én, vasárnap 10 órakor lesz.

● Mészáros János Elek koncertjére szeptember 28-án, csütörtökön 18 órakor kerül sor. Címe: Hit, hazaszeretet, hűség.

● Lelkészi Hivatal elérhetősége: 95/830-067. Egyházközségünk a Sárvári Református Egyházközség facebook-oldalon is elérhető.



TÉVÉZZEN BÁRHOL, BÁRMIKOR több képernyőn!

A Kábelszatnet MobilTV alkalmazás segítségével számos televíziós csatorna érhető el. Mostantól akár online is kiváló minőségben élvezheti műsorainkat andoridos vagy iOS-es készülékein. A MobilTV a tévénézés internet alapú formája, ahol a helyszín és az eszköz nem korlátozza a tévénézési lehetőségeket. A szolgáltatás díjfizetéssel nem járó feltételek mellett vehető igénybe.*



(95) 320-496

varsat@varsat.net

www.kabelszat2002.hu



Kábelszatnet MobilTV

* Részletek az ügyfélszolgálaton.

HÁLAADÓ SZENTMISÉKKEL búcsúzott Roland és Balázs atya

Hálaadó szentmisékkal búcsúzott Roland atya és Balázs atya a hívektől, akiket augusztus 1-től felmentett sárvári papi szolgálatuk alól a megyéspüspök.

Július 30-án délelőtt a sári, míg vasárnap este a Szent László-templomban köszöntek el a lelképásztorok a hívektől. Roland atya hálát adott a Sárváron eltöltött 31 évért, ahol 1992. szeptember 1-jén kezdte meg kápláni szolgálatát. 2000-ben lett sári plébánosa, 2018-ban pedig a Szent László plébánia lelki vezetője is, így városi plébános. Mint mondta, hálával és köszönettel tartozik a híveknek, de püspök úr

hívó szavára elfogadta új megbízatását, és az egyházmegye gazdasági helynöke lett. Böjti Balázs atya három év után köszönt el Sárvártól, és a Vasszécsenyi Plébánia új plébánosa lett.

Az esti szentmise végén Kondora István polgármester „Sárvár Város Polgármesterének Jubileumi Emlékérmét” és egy, a Szent László-templomot ábrázoló grafikát adott át Wimmer Rolandnak megköszönve egyház- és városépítő munkáját. Balázs atyától egy Sárvár albummal köszönt el.

A sárvári hívek nevében Bolla Zoltán, a Szent László Plébánia Egyházközségi Képviselő-testületének elnöke búcsúzott a plébánosoktól.



Balázs és Roland atyák a búcsúmisén (Fotó: MCS)

A Szent László Katolikus Általános Iskola igazgatója, Ördög Tibor is szót kért a hálaadó szentmise végén, és – az intézmény újjáalakulásában nagy szerepet vállaló – Wimmer Roland plébánosnak a

legkiválóbb diákoknak járó Szent László Erdemérmeket adta át.

A mise után Roland és Balázs atyák egy koccintásra hívták a híveket a Szent László Plébánia udvarára. **-fr-**

Sárvárt is érintette a jubileumi zarándoknap

Augusztus 12-én X. alkalommal került megrendezésre az 1Úton Nemzetközi Zarándoknap a teljes Mária Úton: Ausztriában, Felvidéken, Délvidéken, Magyarországon és Erdélyben. A jubileumi Nemzetközi Zarándoknap Csénye–Celdömölk szakasza Sárvárt is érintette. A napot, a lépteket és az imákat a szervezők és a zarándokok a fiatalokért ajánlották fel.

A zarándokok Óra Krisztián atya áldásával indultak el korán reggel Csényéből. A sárvári Szent László-templomban Várhelyi Tamás atya üdvözölte a zarándokokat a plébánia és Dr.

az imák, akik évről évre egyre nagyobb számban vesznek részt a zarándoklaton.

Majd Kirchknopf Gergely újmisési plébános áldásával indultak tovább a zarándokok



Dr. Máhr Tivadar alpolgármester és a zarándokok (Fotó: CSZ)

Máhr Tivadar alpolgármester Sárvár város képviselőjeként. Az alpolgármester örömeinek adott hangot, hogy immár 10. alkalommal üdvözölhetik az 1Úton Nemzetközi Zarándoknap résztvevőit Sárváron. Mint mondta, különleges ez a jubileum, hiszen a fiatalokért szólnak

a hegyközségi kálváriához. Sitke, Mesteri érintésével érkeztek meg az esti órákban a zarándokok a Celdömölki Nagyboldogasszony Kegyetemplomba, ahol Orbán István aranymisés áldozópap, kanonok celebrálta a záró szentmisét.

Államfők dedikáltak: TRUMAN ELNÖKTŐL II. ERZSÉBET KIRÁLYNŐIG

Dr. Márián Zoltán válogatása az Államfők dedikáltak című kötetének anyagából.

A KIÁLLÍTÁS HELYSZÍNE:
ZENEHÁZA SÁRVÁR
Sárvár, Várkerület utca 31/A.

A KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓJA:
2023. SZEPTEMBER 2. 17:00

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA:
ÁGH PÉTER, országgyűlési képviselő

KÖNYVBEMUTATÓ:
Dr. Márián Zoltán Államfők Dedikáltak című kötetének bemutatójára a kiállítás megnyitóján kerül sor.
A bemutatót követően a könyv megvásárlására és dedikálásra is lesz lehetőség.

KÖZREMŰKÖDIK:
MÁRIÁN ÉVA DORINA, a könyv társszerzője

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ:
2023. szeptember 3-5. 9:00 és 18:00 között

Dr. Márián Zoltán Csengerben született. Az 1960-as években, nyolcadikos korában kezdte el az aláírt fotók gyűjtését. Ez később hobbivá, majd szenvedéllyé vált.

Az évek során több, mint 3000 dedikált fotót gyűjtött össze. Heteket, hónapokat, akár éveket is várt egy-egy válaszra, de kitartása 45 év várakozás után is töretlen.



Fawzia, volt iráni cácszáznő



Harry S. Truman



Ferenc pápa



V. Olav norvég király

Gyűjteményét politikai és ideológiai nézettől függetlenül gyarapította. Dedikáltak többek között de Gaulle tábornok Indira Gandhi, Teng Hsziao-ping, Fidel Castro, Franco tábornok és Diana hercegnő.

Az Államfők dedikáltak – Világhírű autogramok és történetük című könyv 2020-ban jelent meg magyar és angol nyelven. A szerző 500 személy életrajzát és közel 700 dedikált fotót oszt meg az olvasóval. A kötet összeállításában társszerzőként közreműködött lánya, Márián Éva Dorina.

Sárvári Sportfotó és Kulturális Kft.
9000 Sárvár, Nádasdy Ferenc ut 30. | sportfoto@sarvar.hu

f /sarvararena f /sarvarzenehaza

FOLKLÓRNAPOK – ÉLMÉNYT NYÚJTÓ ÉRTÉKEK

Augusztus 16–20. között került megrendezésre a Nádasdy-várban a 42. Nemzetközi Folklórnepok és Városfesztivál. A szervezők az idei évben is színes, minden korosztály igényeit kielégítő programokat állítottak össze.

A 42. Nemzetközi Folklórnepok nyitóestéje szépszámmá érdeklődőt vonzott be a Nádasdy-várba. A népzene és néptánc hagyománya fontos részét képezi városunk életének. A folklórnepok hangulatát már a nyitónapon megalapozta

zók, nagy hangsúlyt fektettek arra, hogy minden korosztály megtalálja a neki kedves programot. A délután folyamán a Zalai Táncegyüttes Székelyek című műsorából láthatott részleteket a közönség. Az évszázadok népzenejébe adott betekintést Sebestyén Márta és Andrejszki Judit zenésztársaikkal, műsorukban megidézték sokak mellett Tinódi Lantos Sebestyént is. Csütörtökön a nagyszínpadi programokat a Muzsikás Együttes zárta, akik az elmúlt 50 év Muzsikás dalaiból adtak elő egy csokorral Petrás Mária csángó népdalénekes társaságában. Az este a sátorban a



Színpadon a Magyar Állami Népi Együttes (Fotó: TRG)

ket a 42. Nemzetközi Folklórnepok szervezői a Nádasdy-várba. A pénteki napon, az előző este nagy sikerű táncjátékot tartó kárpátaljai Borzsavári Zenekar mutatta be Kárpátalja és Erdély népzenejét. A zenekart alkotó Kovács család a kárpátaljai Mezőváriban él és szolgál – hitoktatók, kántorok, zenetanárok. A délután egyik fénypontja a Ballett Camara nyugat-afrikai csoport fergeteges Afrika-show-ja volt. Az együttes szenegáli és guineai művészei, a tánc és a dob mesterei, autentikus előadással érkeztek Sárvárra. Majd

a könnyedebb, rockosabb műsorszámok sora. Az Atilla Fiai Társulat nemzeti rockoperáinkból válogatott össze egy csokorra valót, melyet telt ház fogadott a Nádasdy-vár udvarán, majd a KFT mesélte el, hogy milyen is Afrika.

– Értéket és élményt együtt adott a fesztivál a közönségnek. Nagy sikerű volt a 42. Nemzetközi Folklórnepok sorozata és a hozzá kapcsolódó városfesztivál. A célunk a fesztiválprogram összeállításával az volt, hogy az értékek egyben élményt is nyújtsanak a közönségnek – fogalmazott Molnár Andrea programigazgató.

A fesztivál első négy napján számos érzelmi megnyilvánulás tanúi lehettünk a Nádasdy-vár udvarán, hol az ismeretlen csodálata, hol az örömkönnye, de ezek együttese hozta meg az igazi fesztiválél-



Afrikai táncosok showműsora (Fotó: TRG)

a Magyar Állami Népi Együttes műsora, akik a Kolozsvári piactéren című műsorukkal érkeztek Sárvárra. Augusztus 17-én délutántól már változatos programokkal várták a várba betérőket a szerve-

kárpátaljai Borzsavári Zenekar és a Sárvári Néptánc kör táncjátékával zárult.

Augusztus 18-án is színes színpadi programokkal és kísérőrendezvényekkel várták az érdeklődő-

Tájékoztatás:
Tel.: 94/511-492
E-mail: info@ritmo.hu
www.ritmo.hu

További tanfolyamaink:

- Tehergépkocsi-vezetői (C)
- Nehézpótkocsi-vezetői (B+E, C+E)
- Autóbusz vezetői (D)

Szaktanfolyamok:

- Tehergépkocsi-vezetői (GKI)
 - alapképesítés
 - továbbképzés
- Autóbuszvezetői (GKI)
 - alapképesítés
 - továbbképzés
- Gépközlelő

Szakképesítő tanfolyamok:

- Emelőgép-kezelő
- Targoncavezető
- Földmunkagép-kezelő



Nyilvántartási szám: 18-0061-04, AL-1425, PLH-496

Személygépkocsi-, motorkerékpár- és moped-vezetői tanfolyamot indít

szepember 7-én és 14-én, csütörtökön 17 órakor

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!

Tájékoztatás: **+36-30/444-71-24**
www.ritmo.hu



Részlet- és hitelfizetési lehetőséggel

Távoktatás, e-learning



Delhusa Gjon koncertjén az elmúlt 50 év slágerei szóltak (Fotó: TRG)

a Puszták Népe Front mutatkozott be a közönségnek. Az estét Delhusa Gjon koncertje nyitotta, aki az elmúlt 50 év legnagyobb slágereivel szórakoztatta nagyszámú közönségét.

Augusztus 19-én a programok folklór műsorokkal kezdődtek, majd ahogy egyre inkább beköszöntött az este megindult

ményt Sárváron. A folklórfesztivál augusztus 20-án zárult, ez a nap Szent István és az államalapítás ünnepe jegyében zajlott.

Ódor Viktória fesztiváligazgató értékelésében azt hangsúlyozta, hogy a minőségi előadások és a telt házas siker az egész fesztiválra jellemző volt.

Gabika

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, összegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Ukrán és filippínó táncosok is felléptek a folklórfesztiválon



A filippínók lelkes csapata és Dr. Máhr Tivadar alpolgármester

A 42. Nemzetközi Folklórnapok és Városünnep keretében augusztus 19-én lépett fel a Litera Egyesület gyermektagozatos csoportja, melynek tagjai ukrán táncokat és énekeket adnak elő. Augusztus 20-án a Sárváron élő filippínók csoportja mutatkozott be.

A helyi közösségek és a külföldi munkavállalók közötti kapcsolatépítés egyik területe a helyi közösség történelmi, kulturális értékeinek megismerése. A hazánkban élő külföldiek bevonása a

közösségi eseményekbe és programokba elősegíti a sikeres integrációt, és hozzájárul a harmonikus együttműködéshez. A kulturális tapasztalatmegosztás ugyanakkor mindkét irányban gazdagítja az emberek életét és növeli a kölcsönös megértést – a harmonikus együttműködés révén a közösség gazdagabbá válik, és hozzájárul a fenntartható és sikeres jövő kialakításához. – Ez vezérelte a Nádasdy Kulturális Központ munkatársait, Sárvár Város Önkormányzatát és a Flex céget, amikor együttműködésük révén

létrejött az ukránok és filippínók fellépése a városi fesztiválon – véli Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, aki a filippínók műsorát követően közös fotót is készített a táncosokkal és a lelkes közönséggel.



TARAVIS KFT.
a GALLUS Csoport tagja

A Taravis Baromfi- és Élelmiszeripari Kft. a Gallus Csoport tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat.

Baromfifeldolgozó üzemében zsugortasakos, védőgáz, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

SZORTÍROZÓ LESZEDŐ

- termékek összekészítése/szortírozása, betárolásra történő előkészítése
- munkarend: teljes munkaidőben, 2 műszakban (5:40-től és csúsztatott műszakban 8:30-tól)

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ, FÜGGESZTŐ

- egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, munkakezdés: 4:00 óra
- feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek leszedése, baromfi függesztése, rekeszek tisztára mosása

MŰSZAKI KARBANTARTÓ, GÉPBEÁLLÍTÓ

- műszaki beállítottság
- előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakatos végzettség
- kiemelkedő kezdő órabér
- többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ

- hétfőtől péntekig, állandó délelőtti munkarend, munkakezdés: 5:40
- darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése, ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?

- saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
- dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
- 100%-ban térített busz- és vonatbérlet, munkába járás kiemelt támogatása
- céges buszjáratok
- hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
- jelenléti, hűség- és minőségi bónusz
- havi nettó 30.000 Ft SZÉP-kártya juttatás
- kedvezményes dolgozói hús vásárlási lehetőség

Megváltozott munkaképességű munkavállalók jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

**Az orosz-ukrán háború kitörése óta
5100 Ukrajnából menekült gyermek jár
magyar iskolákba és óvodákba.**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



BONMART

HÁRTARTÁSI OTTHON HOME HÁRTARTÁSI OTTHON

Sárvár, Batthyány u.
(a dohánybolt mellett)

Nyitva:
Hétfő-péntek: 8-17
Szombat: 8-12



Schogetten Freeze Me
több íz 100 g 4490 Ft/kg 499 Ft helyett

FREEZE ME

KÖLÖNLEGES SCHOGETTENEK A JÉGHIDES NYÁRI ÉLVEZETÉRT!



2 ÓRA MÉLYHŰTÉS
ÉS KÉSZ A JÉGHIDES
FAGYLAGY PRALINE



449 Ft

Schogetten

Hobby trend tárolódoboz
3*0,9 l 1290 helyett 263,3 Ft/db



790 Ft

Hobby multibox
13 l 2590 Ft helyett



1990 Ft

VIOLETA háztartási
papírtörő JUMBO XXL

prémium 3 rétegű 2 tek.
495/tek. 1390 Ft helyett



990 Ft

LUDWIK
mosogatógép tabletta



classic 25 db 47,6 Ft/db
1190 Ft ÚJ!

VIOLETA toalett papír prémium

levendula-vanília 3 rétegű 16 tek.
124,37 Ft/tek. 2490 Ft helyett



1990 Ft

Perfex Baby Powder wc papír
3 rétegű 10 tekerces 119 Ft/tek. 1890 Ft helyett



1190 Ft

Double Care nedves toalett papír
kamilla, gyermekeknek 40 db 9,75 Ft/db. 490 Ft helyett



390 Ft

Bonus termékek
nagy választékban
kaphatók!



VIOLETA öblítő
rose gold, coral sea 2,7 l 740 Ft/l



1999 Ft



Pohár
mintás
510 ml

590 Ft



Szilikon forma
airfryer sütőbe

890 Ft

Ajánlatunk 2023.09.04-től 09.30-ig, illetve a készlet erejéig érvényes.
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk.
Az árak forintban értendők és az áfát tartalmazzák.
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

Bajnokságot nyertek az Aranylábú Vastyúkok

Vas vármegyében nincs MLSZ által koordinált megyei női labdarúgó-bajnokság. A környékbeli csapatok a Szombathelyi Szabadidősport Szövetség szervezésében, a Szombathelyi Városi Bajnokság keretén belül kapnak lehetőséget a bajnoki rendszerű megmérettetésre.

Három év kényszerszünetet követően, a 2022/23-as idényben újra elindult a női kispályás bajnokság. A pontvadászatra hét

Keresi Szimonetta, Lukács Kinga, Molnár Lucia, Nemes Krisztina, Óvári Tímea, Pulai Lilla, Simonné Csembe Ágnes, Schweiger Beáta,



A Vastyúkok ötször nyertek bajnoki címet

csapat nevezett, hat vasi és egy zalai alakulat. Az őszi/tavaszi lebonyolítású rendszerben, oda-visszavágós formában, 2x20 perces meccseket játszottak egymással a csapatok. Egy játéknapon két mérkőzés zajlott.

Az Aranylábú Vastyúkok a 11 győzelemmel és egy vereséggel magabiztosan végeztek a tabella élén, 78 rúgott és mindössze 18 kapott góllal. A bajnokcsapat tagjai: Boros Gabriella, Böcskei Nikoletta, Egervölgyi Liza, Fogl Ildikó, Kecskésné Szemes Krisztina,

Takács Dorottya, csapatvezető: Jobb Szilvia.

Az eddig kiírt hat bajnoki pontvadászatról a Vastyúkok ötször bajnoki címet ünnepelhettek, egyszer pedig ezüstérmet nyertek.

A bajnoki fordulókkal mellett a csapat rendszeres résztvevője a környékbeli labdarúgó-kupáknak, az elmúlt egy évben tíz alkalommal léptek pályára különböző tornákon. Az eredmények itt sem maradnak el, hét alkalommal a képzeletbeli dobogón végeztek az aranylábúak.

SÁRVÁR SERVICE KFT. 
Minden ami autó!
A megszokott nyitvatartással várjuk!
Minőségi autószerelés, a higiéniai szabályok szigorú betartása!
NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ!

- » Műszaki vizsgáztatás «
- » Gumiszerelés, centrírozás «
- » Olajcsere «
- » Autómosás «
- » Fék- és futóműjavítás «
- » UNIX-autókárttyára 10% kedvezmény! «
- » Autóbérlés «
- » Karosszéria javítás és -fényezés «
- » Biztosítási ügyintézés «

 **BOSCH diagnosztikai rendszerek!**

Sürgős a javítás? 24 órán belül megoldjuk!*



SÁRVÁR SERVICE

Sárvár, Szombathelyi út 52. (a volt Opel Szalomban)
sarvarservice@invitel.hu • Tel.: 06 95 523 523

TÁRSASHÁZKEZELÉS


VOCELKA
INVEST KFT.

Vocelka Invest Kft.
9600 Sárvár, Batthyány utca 43.
(lottózó mellett)
Mobil: 06-20/936-1574
Tel.: 06-95/320-671
Tel.: 06-95/320-648
E-mail: vocelkabt@gmail.com



PRÉMIUMALKUSZ ZRT.

független biztosítási alkuusz

Minden, ami biztosítás!



SOPRONI PETŐFI SZÍNHÁZ

A
Szenve dely
23 24
ÉVADA

prokultura.jegy.hu

sopronisinhaz.hu

**Szőnyeg Centrum**

PADLÓSZŐNYEG · PVC · SZŐNYEG · PARKETTA

**ENNÉL JOBB ÁRON
NEM TALÁL!****Ragasztandó vinyl LVT padló**

- Vízálló
- Rendkívül tartós
- Dekoratív megjelenés
- Bármilyen helyiségben alkalmazható

**most csak
6990 Ft/m²!****Klikkes kivitelben 7990 Ft/m²!**<https://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar>

☎ 95/326-510 📍 Sárvár, Batthyány u. 40. (a Rossmannál)

Nytva: hé-sze-pé: 9:30-17 • kedd-csüt.: 9-17 • szombat: 9-12

**KIHAGYHATATLAN
AJÁNLAT A SUZUKITÓL!
FLOTTAVÁSÁRLÁS ESETÉN IS**

Vásárolj most Suzuki személyautót az akár 0% THM-es Suzuki Summer+ finanszírozással! Ráadásul a Suzuki S-CROSS hihetetlenül kedvező áron lehet a tiéd, és flottás vásárlóink – mindezenen TÖLTI – további kedvezményben is részesülnek.

**SUZUKI SUMMER+
S-CROSS akár 0% THM¹
már 7 500 000 Ft-tól
további cégautó kedvezménnyel!**

Szombathely, Körömdi út 98.

SUZUKI Castrum94/506-891, 30/945-2944
info@suzukicastrum.humaster
good**Legyél Te is a Sága csapat tagja!****Jelentkezéset
az alábbi munkakörökbe várjuk:**

- Vonalkiszolgáló-gépkezelő (két műszak, áll. éjszaka)
- Gépkezelő-karbantartó (két műszak, állandó délután)
- Kommisszó raktáros (három műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:

- a munkahelyed megbízható, stabil háttérrel rendelkezik
- versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 39% éjszakai pótlékot és mozgóbért fizetünk
- 100%-ban megtérítjük a munkába járásod bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu**Látásvizsgálat
a Somos Optikában!**

- ◆ szemüveg korrekció
- ◆ polateszt (rejtett kancsalság)
- ◆ szintévesztés vizsgálat

Vizsgál:

Dr. Kovács Eszter – szemész szakorvos
Steindl Márta – diplomás optometrista, kontaktológus**Folyamatos akciók!****SOMOS OPTIKA**Sárvár, Rákóczi u. 5.
Bejelentkezés: 95/326-999